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11 knacc

TecTOBOE 3agaHue:
1e, 2e, 3r, 44, 54, 61, 71, 8e, 98, 108, 116, 124, 13e, 14, 1506, 16e, 174, 184, 198, 200
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B) Monekyrna cooepXuT 2 cTepeoueHTpa, 3HauuT, CyLecTByeT 4 ctepeonsomepa.
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3agava 11-2

a) 2PCls + 2AsF3 = [PCl4]*[PFe]-| + 2AsCls
6) 2AsClz = AsCl2* + AsCls-
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B) PCls* — npaBunbHble TeTpaagpbl; PFs~ — npaBunbHble OKTasagpbl
r) F'mapodocdart kanud, xnopug Kanus 1 soga

A) TpeyronsHas bunupammaa

e) Xugkmn ' coctout n3 monekyn PClsF, kpuctannunyeckun — m3 katuoHoB PCls* n
aHnoHoB PClaF2-

3agava 11-3

a) CTeneHb OKUCNEHNS Xenes3a B OpnaxmaHuTe gormkHa obiTb +2.
6) 4:4:8.

B) VIOHbI KpeMHUS 3aHUMaOT V4 YaCTb BCEX OKTA3ApPMYECKMX NYCTOT.
r) MgzisFe18SiOs, unn Mdo,s7sFe0,125Si03,

a) MgSiOs + 2HNO3 — Mg(NO3)2 + H2SiOs3

FeSiOs3 + 4HNO3 — Fe(NOs3)s + H2SiO3 + NO2 + H20

MgSiOs + FeSiOs + 6HNO3 — Mg(NO3)2 + Fe(NOs)s + 2H2SiO3 + NO2 + H20
e) Xanbkonuput — CuFeSo.

2CuFeS:z + 502 + 2Si02 — 2FeSiOs + 2Cu + 4S02

3apava 11-4
a) 2MnO4 + 16H* + 5C204% — 2Mn?* + 8H20 + 10CO2
2KMnOg4 + 6HNO3 + 5H2C204 — 2Mn(NO3)2 + 2KNO3 + 8H20 + 10COz2

Okpacka TUTPYEMOro pacTBoOpa M3MEHSIETCS C PO30BON Ha BECLBETHYIO.
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6) m(necka) = 0,235 r, w(necka) = 7,8%

m(CaClz) = 6,1625-103-111 = 0,684 r

w(CaClz2) = (0,684 / 3,000)-100% = 22,8%

m(NacCl) = 3,000 — 0,235 - 0,684 = 2,081 r

w(NaCl) = (2,081 / 3,000)-100% = 69,4%

B) S=10000 - 12 = 120 000 m?

ATsaw =7 °C, i =2, K=1,86 °C-kr/morb,

m(macca pacteoputens) = 600 000 kr

m(NaCl) =1,13-10° - 58,5 =6,61-10"r=66,1 T

Torga macca necyaHo-CONsAHOM cMmecu C MaccoBonm pgonen xnopuaa Hatpus 30%,

Heobxoaumasa ans aHTuronosneaHon obpaboTkm Takoro ydacTtka goporu, pasHa 220 T.

3apava 11-5
a) 3a cyeT nnaBneHus obpasua HEM3BECTHOIO CoeaMHEHNS
6) CH
B) CeHs

r) — —

D,) npn XpaHeHnn 0COOEHHO npu NoOBbILLEHHOMN TeMmnepartype 6yTaLI,I/II/IH cnocobeH BCTyNnaTb
B peaKkunn nosimMmepunsaunn. CnepoBatenbHo, npun XpaHeHnn HakaninmBakwTCA NPOAYKTbI

nosimmepunsauunn.
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